

警破特大應召站 點名三女藝人涉案 全台熱猜字母賣淫女星

據中通社14日電 台灣警方早前破獲一個涉及過千名小姐，營運超過20年的特大應召站，有島內媒體跟進追查，報道並點名3名L姓、S姓、K姓的女星涉案。有關報道成為近日全城熱話，大批網友勁猜演藝圈內誰是字母小姐，本土劇女星連靜雯、名模舒舒及日裔女星觀月雛乃被指可能是3名「字母小姐」，3人均異口同聲出來否認，全台網民繼續競猜。

日前警方證實，該個島內罕見的特大應召站確有招攬演藝圈女藝人兼職賣淫，並透露3名藝名開頭L姓、S姓以及K姓的知名女星出現在應召女名冊當中。有消息稱，3位女星分別是主攻本土劇的女星、電玩代言人及海外藝能界來台發展的女藝人，有關「暗示」引起外界揣測不斷。自消息本周曝光以來，全台媒體開始深查本案消息。

L女星呼之欲出

據稱，該個管理嚴密的應召站由主謀張鴻濤負責，他更自詡為台灣黃色事業的「校長」，以偷拍性愛光碟、恐嚇及勒索等手法控制旗下小姐賣淫，其中L女星遭其勒索200萬元（新台幣，下同），讓她幾乎崩潰，更一度企圖跳樓輕生。據了解，也是因為該集團對L女星一再進逼，導致她最終出面求助警方，才導致該應召站被警方一舉搗破。

有網友13日根據連日來媒體的報道，將去年主演本土劇《天下父母心》的連靜雯、名模舒舒及日裔女星觀月雛乃列為3名「字母小姐」的重大嫌疑人。網友認為，連靜雯符合L小姐主演本土劇、年齡約30出頭等條件，名模舒舒則因其做人身材及模特身份，與傳聞中的「新一代波神」相似，觀月雛乃則被指符合由日本來台發展演藝事業的條件。

同姓3藝人急否認

三人對此異口同聲否認，連靜雯經紀人蘇瑞煌強調：「不可能！」他呼籲媒體不要對號入座，更表示公司正研究是否對妄自揣測的媒體採取法律控訴。而舒舒亦透過經紀人燕霜否認事件：「無憑無據的事情，無法表示任何意見。」被指是K女星的女星觀月雛乃13日親口否認事件：「沒有，請對方拿出證據，應召站的名字我聽都沒聽過，被影射真的很無奈，」她表示擔心家人看到新聞會誤解自己。除此3人外，曾在本土劇中演過「小三」角色的李燕亦被懷疑是L小姐，但其經紀人13日同樣做出否認。

有媒體引述從事應召站經營者的話稱，台灣部分大型應召站，旗下不乏二線明星、知名Model客串，一般性交易價碼從5萬到30多萬元不等，一般女星可分到50%以上的肉金，若知名度較高者可分拆至六成甚至七成。

據報道，想一親演藝明星的芳澤，須透過熟客引薦，經過中間人審核嫖客消費能力、身份後，才有機會親近偶像。



連靜雯無辜遭點名是L女星。網上圖片

▶台警方早前破獲一個營運超過20年的特大應召站。



日裔女星觀月雛乃被指可能是3名「字母小姐」之一。

名模舒舒遭流彈波及，被質疑是S女星。網上圖片

陸客赴台今年或創新高

預估突破200萬人次

據中網14日電 據台灣《經濟日報》報道，台「移民署副署長」何樂村13日表示，清明節過後，大陸遊客赴台逐漸增溫，至「五一」小長假將再增加，目前平均一天赴台人數已達5,500人，如果開放陸客自由行，預估2011年陸客赴台觀光人數將再創歷史新高，保守估計會突破200萬人次。

何樂村表示，台灣自2008年7月開放大陸遊客觀光，已有2,155,700多人來台，而日本在311發生震災後，不僅日客赴台變少，陸客赴台人數也不多。清明節一過，陸客赴台就開始增加，4月12日來台人數高達6,700多人。

何樂村說，陸客來台觀光，已從2010年的每天3,000人上限，調高為2011年的4,000人上限，2010年陸客為120萬人次，2011年預估突破200萬人次。

何樂村說，2010年第一類大陸觀光客(直接從大陸來台)成長98%以上，還未包括第三類大陸觀光客(旅居在海外或留學生到台灣)人數、商務及專業人士，2011年若再加上第三類大陸人士、商務及專業人士，至少可達250萬人次。

國共論壇5月成都登場

據中通社14日電 台北消息：第7屆兩岸經貿論壇5月初於成都登場，國民黨榮譽主席吳伯雄將於5月初率團參加論壇，論壇確定5月6日至8日，在大陸四川成都市舉行。

這次論壇主題「深化兩岸合作，共創雙贏前景」，雙方將就大陸「十二五」規劃與台灣「黃金十年」、「ECFA實施與促進兩岸經濟發展」以及「兩岸文教合作與青年交流」等3項主題研討。其中第1項主題討論內容也將包括「兩岸核電安全合作」。

報道親視吳伯雄人士表示，吳伯雄從2008年以來，連續3年率團參加國共論壇，並與大陸領導人胡錦濤會談，今年第4度率團，吳伯雄在論壇結束後，有可能飛往北京與胡錦濤「胡吳會」。

湘繡《富春山居圖》擬贈台

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道)即將於6月在台灣舉行的《富春山居圖》兩地真跡聯合展出，除了萬眾矚目的浙江省博物館所藏《富春山居圖》的《剩山圖》與台北「故宮博物院」所藏《富春山居圖》的《無用師卷》將同台展出，一件完整版的《富春山居圖》湘繡長卷亦將驚艷亮相，並捐贈給台灣「故宮博物院」。

這幅長達10米的《富春山居圖》湘繡由湖南省沙坪壩湘繡博物館力邀專家和天利湘繡公司20多位刺繡大師按照1:1的比率，耗時近五個月繡製，目前即將在長沙封針完成。

台法學名家丘宏達病逝

據中網14日電 據台灣《聯合報》報道，知名國際法學者丘宏達(見圖)12日於美國家中逝世，享年75歲。馬英九除表示難過與不捨外，並推崇丘宏達為典範。

丘宏達學術成就受各方肯定，他編寫的「現代國際法」是台灣研習國際關係及國際法學生必讀的經典著作。他撰寫的國際法教本重視實例分析。美國馬里蘭大學肯定其教學及研究的卓越表現，給予法學院終身榮譽教授待遇。1993年他出任負責兩岸及外交事務的「政務委員」，推動「辜汪會談」，展開兩岸交流。

丘宏達1936年出生，台灣大學法律系畢業後赴美深造，取得長島大學政治學碩士、哈佛大學法律碩士及法學博士。曾任台大副教授、政大教授、哈佛大學法學院研究員及馬里蘭大學教授，1998年至2000年間擔任國際法學會會長。



美：對台軍售不受大陸影響

香港文匯報訊 據綜合報道，美國國防部主管東亞政策主要官員海大衛13日表示，美國是根據台灣的防衛需求，出售武器給台灣，有關中國大陸可能會因此中斷與美國軍事關係的憂慮，不影響華府對台軍售決策。

據中央社報道指，在奧巴馬政府批准64億美元對台軍售案後，中國大陸去年憤而中斷與美國軍事交流長達數個月。但有關台北方面長久要求升級台灣F16型戰機機隊案，美國尚未做出回應。如果美國同意，則華盛頓和北京的軍事關係有可能再度中斷。

海大衛在美國「美中經濟暨安全檢討委員會」聽證會上，重申美國對台軍售政策。他表示，「我們面臨的較大挑戰是，能與我們的中國朋友進行討論，讓他們理解和認清，兩國軍方有必要持續對話和維持公開溝通管道」，並強調必須防範彼此誤解，而誤解可能引發危機或衝突。

美國國務院主管東亞和太平洋事務代理副助理國務卿克萊騰布里克則表示，「當情勢緊張時，也正是雙方最需要對話時刻」，並稱「戰略性互不信任」依然是深化雙邊軍事關係的最大障礙。

戰機軍演巨響 嚇斃近百鵝隻

據中通社14日電 台北消息：台灣軍方漢光演習今年首度在中山高速公路台南麻豆戰備跑道實施的戰機起降操演，雖然已於12日落幕，但附近養鵝場內的鵝隻卻疑似因為飛機起降噪音過大被活活嚇死，3天來已經造成近百隻鵝死亡，當地鵝農要求軍方進行現場勘察以釐清原因。

鵝農曾萬進與蔡宏俊的養鵝場，位於麻豆戰備跑道外約300多公尺處。曾萬進說，鵝隻個性膽小，最怕巨大聲響，在被通知將舉辦軍機起降演習後，為讓鵝隻適應軍機起降的巨大聲音，還特地在大鵝場內架設3台收音機並將音量轉到最大聲，讓鵝隻能夠適應吵雜。但在戰機真正操演後仍有兩處鵝場近百隻鵝猝死，初估損失上萬元新台幣。

軍方表示，演習當天最大聲音分貝是105，至於11日的試航，軍機並沒有落地起飛，沒想到鵝還是因此受到驚嚇而死亡，不過他們將會派人前往了解看如何善後。

反空降演習 女傘兵吸睛



漢光27號演習14日在空軍清泉崗基地進行聯合空降暨反空降作戰操演，首度有女傘兵參演，成為媒體焦點。中央社

香港文匯報訊 據綜合報道，台灣漢光27號演習14日早上進行反空降訓練。今次最特別的是，首度有8名女兵帶包跳傘參演。

演習在台中清泉崗進行，8名女特戰傘兵的裝備武器與男性傘兵無異，年齡都很輕，最年輕的只有19歲，身份與家庭背景也都不同，例如年僅19歲的士兵黃千佑，來自賣水果的家庭，被暱稱為「水果妹」，從護理復健轉行從軍3年的蔡宜均，醫專畢業後在社會擔任復健助理一年，從軍至今三年，已有14次跳傘經驗，她強調動機是「想挑戰不一樣的生活」。

這群女兵的裝備與男性士兵一樣，包括傘包、步槍與攜行彈藥總計40公斤，是自己體重的三分之二以上，落地之後的任務也一樣，就是攻擊敵方陣地佔據點，守備陣地等候友軍會合。

台115cm「小巨人」仰角笑看人生



陳怡君雖僅115公分，但服務速度與態度一流。網上圖片

中網14日電 據台灣《聯合報》報道，台灣花蓮縣府合約人員陳怡君罹患成骨不全症，身高只有115公分，常要仰角看人、物，她笑說「仰角的鏡頭，把人生看得更真切」。

報道說，今年27歲的陳怡君與弟弟都是俗稱的「玻璃娃娃」，常跌倒、骨折，每次一摔傷就要住院開刀，手術次數「十根手指頭數不完」，最嚴重是初一時從三樓滾到二樓，摔斷雙腿，進出醫院如家常便飯。

私立大漢技術學院畢業後，她到「行政院勞委會」上班，2010年10月回到故鄉，在花蓮縣府觀光暨公共事務處服務。陳怡君總是笑臉迎接每一天，個兒矮，工作不便，她在辦公桌下墊着長板凳，雙腳放在上面工作，她幽默說「這一生就是矮到底了，誰有這樣的『享受』！」

陳怡君精於電腦，文書處理、美工、網頁設計沒一項難倒她，被同事稱為「觀音處女巨人」。現在她準備殘障特考，希望能成為正式公務員。

潮僑塑膠廠商會有限公司
成立五十周年 暨 第二十三屆會董就職典禮祝賀誌慶

蔡德河先生 張敬川先生

香港表廠商會
全敬賀(排名不分先後)

電話:(852)2545 0384 傳真:(852)2545 0539 電郵:chiuchau46@yahoo.com.hk
地址:香港九龍尖沙咀 柯士甸路3-3A號 富好中心2字樓